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fa(®) = @p12" P 4+ ap 0"+ -+ a1zt 4 apz®
fo(z) = bp_12™ ' + bp_ox™ 2 4 -+ bzt + by
BRE [an—1,an—2, "+ ,a1,a0] ERE [br_1,bpn_a, - ,b1,b0] 11, 0 £721FX 1 2RAT 3.

E7 o EARELEEEN, BANLRZRTHEIEEZRKRT2H50TERV. D EDOZ L2 5F X
T folz) & fiol) & 2 EBEHT 3 [2).

2.1 HBREFEORE

T, ARMARDORFIZONWT GF(23) 2HIIZHAT 5. 2B FRZEAT 22 + 20+ 1 %
HHT 5.

[(FIE 1] folz) & folz) DZODZHEAZHAEL, Th o2 TET 5.
fa(@) X folx) = fe(zx) = (a22% + a12 + ag) x (baw? + by + bg) = caw? + c12 + ¢
(a22® + a1z + ag) x (baw? + byx + bp)

= agbox* + (agby + aiby)x® + (ashy + agbe + a1by)x? + (a1by + aghy)x + agby

[FIE 2 B 3 B DRI E FA% A & TV TR 2 DR IZ S 5.

2 sz+1&D (agby + a1by)x®  —  (a2by + a1ba)x + (agby + aibs)
[ IR o ) asboz?t = agbax? + asbyr
DT

fa(z) X fo(z) = fe()
= (a2bo + apbs + aiby + asbs)x? + (a1bo + agby + azby + a1by + azbe)z
—|—(a0b0 + a2b1 + albg) = ngz +c1x + ¢

[%J“E: 3] [0,2,0,1,0,0] bl [bg,bl,bo] iz 0 if:&i 1 %f’f%)\b, %@ﬁ@ [62761760] %%< .
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T, FREOBREIZOWT GF(23) 2BIHiHT 5. B FBZEHNT 3 +2+ 1 %
5.

[T fa(z) & fole) DZODOZHREREL, TS EBRHT 5.

fa(@) = folx) = fe(z) = fal) = fo(z) x fe(z)

(box® 4+ by + bo) X (c22? + 1@ + cg) = bacax® + (bacy + bico)a® + (baco + biey + boca)x?
+(b1co + bocr ) + boco

[FME 2] REAY 3 BA L DRI E FIRZ IR 2 VTR 2 BATFIZT 5.

2 —>x+1&0 (bgCl + blcz)l’s — (bgcl + blcg)x + (bgcl + blcg)
2t =224+ &0 bycoxt —  bycox? + bacox
%DT

folw) x fe(x) = fa(z)
— (bQCO + b101 + boCQ + b2€2)$2 + (blCo + boCl + bQCl + blcg + szQ)l’
+(boCo + bQCl + blcg) = CLQJZQ + a1+ ag
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ZZDTR YT LEMAL. FIRZHAPRBUIEH L LTESINTWSDT, ZIHADH
REITFIFRFRRAZ T2-CICFETIND. 72, ZTORERGFEIIEIAEGEVPHNSNT
Y, CPU DA T T4 VIZ & B E# AT o TW5S.

32 R’EEORLW

REETIE, MERETERE L THONTWEREE A% ER 2 HAFAERE L TR
W, SRR DIRG TS T & THRREE D SElE HIE T, K& HIBZ HA % 25
L UGE, [FIH2]) ORRFIEIZHWEZ  OEZEEFRADOEHR L UTHINHETSZ
EMTED. M2 FEBICFHREZHEAZERE TI2RETO T I LOHITH 50, FiHE%HA
Zad 4o+ 1ICHEEL THEFRAEEEZMS 28Itk TRRETOZS0BM3 DL S I12E
KBy, HERELDEGENH->TWEZ eAibh s, ky, ARKREOHE 7025 L5 H
MThsd ZOBETIERAEOEHR 0TI LIFEBT L0, BEERIIEREI D EHEREH
i 5 3> TW 5.

y0 = (a & 0x01)7? b: 0;
yil = 0;

for(i = 1; i < n; i++){
yO "= ((a & (0x01 << i))7? (b << i): 0) & mask;
= ((a & (0x01 << i))? (b >> (n - i)): 0) & mask;

y2 = 0x01 << (n - 1);

for (k = 0; k <n - 1; k++){
y2 = ((y2 << 1) ~ ((y2 & (0x01 << (n - 1)))? p: 0)) & mask;
if (y1 & (0x01 << k)){
yo "= y2;
}

2 FIRZHA 2 2 ULARGREOBHE 702 J L (jEkiK)

ab[0] = (a & 0x1)? b: 0;
ab[1] = (a & 0x2)? b: 0;
ab[2] = (a & 0x4)? b: 0;

yOo = ((ab[0]) ~ (ab[1] << 1) ~ (ab[2] << 2)) & 0x7;

1 = (ab[1] >>2) = (ab[2] >>1);

y oyl

y
r yo;

r "= (y1 & 0x01) ? 0x3: 0;
r "= (yl & 0x2) 7 0x6 : 0;

3 FRLEHA 2 HAFAERE ULERERROHEE 71075 L (fREIE)



3.3 RERIERCIREL

*3 REOEEIKLIERIRDORH L

- FRFIE 41 [s] | WL tas] | ti[s]/ta]s]
KE

2 17.236 246.954 0.0698
3 9.139 152.950 0.0598
4 4.071 83.292 0.0489
5 18.090 437.169 0.0414
6 8.339 207.389 0.0402
7 3.883 97.872 0.0397
8 1.734 46.000 0.0374
9 7.905 209.077 0.0378
10 3.554 92.582 0.0384
11 15.992 408.138 0.0392
12 41.523 995.164 0.0417
13 46.287 1023.628 0.0452
14 47.945 1083.723 0.0442
15 51.534 1074.919 0.0479
16 54.813 1129.112 0.0485
17 58.023 1168.012 0.0497
18 62.257 1210.95 0.0514
19 67.200 1267.612 0.0530
20 70.130 1305.556 0.0537
21 73.254 1341.874 0.0546
22 77.431 1370.630 0.0565
23 79.657 1430.891 0.0557
24 86.272 1487.843 0.0580
25 89.983 1519.732 0.0592
26 89.795 1577.365 0.0569
27 94.865 1621.064 0.0585
28 99.496 1652.387 0.0602
29 102.143 1695.897 0.0602
30 103.265 1740.142 0.0593
31 108.549 1785.030 0.0610
32 151.153 1806.670 0.0837
33 229.763 1874.543 0.1226




F 4 BREORER LERIRDRH L

- FRFIE t3(s] | ML tals] | ta[s]/tals]
JE

2 41.277 363.174 0.114
3 47.036 352.235 0.134
4 36.618 234.466 0.156
5 24.09 134.425 0.179
6 139.864 704.424 0.199
7 77.393 363.145 0.213
8 40.154 224.995 0.178
9 196.675 825.800 0.238
10 93.799 386.790 0.243
11 469.461 1741.994 0.269
12 199.463 1039.608 0.192
13 102.417 471.483 0.217
14 484.204 2251.978 0.215
15 2193.277 6957.067 0.315
16 9761.684 47544.891 0.217
17 272.355 815.841 0.334
18 304.440 1027.698 0.296
19 349.125 1194.153 0.292
20 370.565 1047.037 0.354
21 403.674 1129.051 0.358
22 440.573 1199.780 0.367
23 485.059 1339.223 0.362
24 524.400 1736.881 0.302
25 562.761 1487.875 0.378
26 605.031 1912.735 0.316
27 654.110 1994.048 0.328
28 697.934 1786.769 0.390
29 747.623 1892.107 0.395
30 816.271 2107.443 0.387
31 847.526 2128.145 0.398
32 934.081 1103.311 0.847
33 1361.521 1957.861 0.695
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ZEeNDD o7z B 5 BRELBENT VD DIXRED [FIE 3] THH U 7287 HREADBER L
TWBEeEZONS. REDTBZ I a0z 2E HREAEZML 700 I AFHENKE
<, RBRFIAZERIC X > TREFEEE O LOLITOER L RoTWh. 512, M4 &K
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4 REETOISLDOBEEERK

TE e IR % HA 2 HER AE B E U THBMAIAE 2 17 5 720121, FIBZHA L 20
KB ZLWZHERE T I L EARBLRITINERS RN, ZOT AV v M EMERTE7-HDIZUT
DEDIRFIET, EAOSNLFIRLZHAD SHARAER 2 EAZ T J L HEAER S &
%2 LTI OMBEEMRT 5.

[1EBEH O 7125 ]

L BBEE O 71025 A, KB SRS R % BEH AR Y U AR 70 25 A%
HEART 57000 THS. M 6 XRED | BEEHO 71025 Lk — i L5 DT
5.5, [ 6 Iz b5 p 1T IREIASIER, n 12 HREAAS.

printf("\t r "= (y1 & 0x01) ? Ox%x: O; \n", p);
PO = p;

for (i = 1; i < n-1; i++){
PO = ((p0 << 1) =~ (((1 << (n - 1)) & p0)? p: 0)) & (v - 1);
printf("\t r "= (y1 & Ox¥x) 7 Ox¥x : O;\n", 1 << i, pO);

6 ARAEE 07 L02HEEKT S0 54

2BMEDO 07T L]

Bz GF(2%) 221, 1 BEBEH DO 7025 Wk S A FACE G A ARREE 71 25
LEHBERSES. M TIEAERT 22 TRONEZEHE IO 5 LDK 6 12H7- 585
Thd. pladR7THICESNRNI & XD, KL FBLEEANEAFACHE Ro722
LMD,

r "= (y1 & 0x01) 7 0x3 : 0;
r "= (y1 & 0x02) 7 0x6 : 0;

7T HEERSINEARBEE DS A
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WBZEIZEB U FIREHRNERBEVEHE LTES SN TV ERGKEE 70 75 A& iEkikL
U, £ 2zl T 572D fIEZ HA & ]2 AR AER L UARGHRE 70 75 L2 @Rk
UZe. ZORSIRITIE, BREHEOBICFES HA & X2 HEF A E UTHEITT 5 Z & Tt
R EERS U, @B LI 205V AH 5. RELRADTNETNOMRIE L BREEZDO TS T L
Z M AR M O LR 2 T2 o 72, f 3R & U T, WA TREEMOKEL D b HEAEREAIE N2 &2
FIES N, 7, WH DR ILE LT 5 L RAEDIF S AMEME L, REEOHRAKEVE WS Z &
Doipolz. SHBROFBEE U TE, 5H OERTIIEE 2 ([CIRE L 2 AMEE OB T - a5 2
& CRFEEOIERDIGVILN S L Bbns.

B

KL ETICHT=>T, MIN<HEEL TLEZE > IBERE OWEH#EMEEL, F2AM5IZBEL T
HELRIBERZ WS E LN RERIIEHOE L2 LT 5.

£ 3Rk

[1] http://shoup.net/ntl/download.html, 2011 4E 5 AR%.
(2] BRI R, $HORHE— “FF 5 IG5 DL, Hesr btk A4, 2008.
[B] AV U—-S U a—LYVasT Ay H—DEO LI, MRBETAT A Y= 7212, 2004.
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2| 142+ a?

3| 14+z4+2°

4| 14z+2*

5| 1422 +2°

6| 1+z+a®

7Tl 1+az+2”

8| 1+z+22+2" + 28

9| 1+az*+2°

10 | 1+2%+2'°

11| 14+2% 2t

12 | 14z + 2%+ 212

13| 14+z+a2+25+213
14| 14+z+22+22 42
15 | 1+2+a"

16 | 1+ x4+ 2+ 22 421
17 | 1+2%+ 2"

18 | 1+2" + '8

19 | 1+z+2>+2°+2"
20 | 1+2°+ 2%

21 | 1+ 22+ 2%

22 | 14 x+ 2?2

23 | 1425 4 2%

4 | 1+ +22+2" +2*
25 | 1+2°+ 2

26 | 1+ 2+ 2% + 2% + 226
27 | 14+ 2+ 2% +2° + 277
28 | 1+2°+2%®

29 | 1422 42

30 | 142422 +2+23°
31 | 142+ 2%

32 | 14+ x4+ 2%+ 22+ 2%
33 | 142" +2%
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#include<stdio.h>

void
rshift(unsigned int xi[], unsigned int xo[],int n ,int s)
{
int k;
if (s % 32 ==0){
for (k = 0; k < s/32; k++){
xo[n - k - 1] = 0x00;
}
for (k=n-s/32; 0 < k; k-—-){
xolk - 11 = xilk - 1 + s/32];
¥
} else {
for( k = 0; k < (s / 32); k++){
xo[n - k - 1] = 0x00;
}
xoln - 1 - (s/32)1 = xiln - 11 > (s % 32);
for(k =n - 2 - (s/32) ; 0 <= k; k-- ){
xol[k] = (xilk + (s/32) 1 >> (s % 32)) | (xilk + (s / 32) + 1] << (32 - (s % 32)));
}
}
return;
}
void
1shift (unsigned int xi[], unsigned int xo[],int n ,int s)
{
int k;

if (s % 32 ==0){
for (k = 0; k < s / 32; k++){
xo[k] = 0x00;

for (; k < n; k++){
xolk] = xilk - (s / 32)]1;

for( k = 0; k < (s / 32); k++){

xo[k] = 0x00;

xo[s/32] = xi[0] << ( s % 32);

for(k = (s / 32) + 1; k < n; k++ ){

12



xo[k] = (xilk - (5/32)] << (s % 32)) | (xilk - (s / 32) - 1] >> (32 - (s % 32)));

return;

}

/ *k [
#define MULTIWORD 2

void
prod(unsigned int p[], unsigned int a[l, unsigned int b[], unsigned int c[], int m)

int i;

unsigned int yO[MULTIWORD];
unsigned int y1[MULTIWORD];
unsigned int y2[MULTIWORD];
unsigned int d[MULTIWORD];
unsigned int mask;

mask = (0x01 << (((m - 1) % 32) + 1)) - 1;

yo[0] = (a[0] & 0x01)? b[0]: 0;
yo[1] = (al0] & 0x01)? b[1]: 0;
yi[0]l = 0;
yi[1]l = 0;

for (i = 1; i < m; i++){
if (ali / 32] & (0x01 << (i % 32))){

1shift(b, d, MULTIWORD, i);
y0[0] ~= d[0];
yo[1]l "= d[1];
yO[(m - 1) / 32] &= mask;
if (m < 33){
yo[1] = 0;
}
rshift(b, d, MULTIWORD, m - i);
y1[0] ~= d[0];
yi[1] ~= d[1];

¥
}
if (m < 32){
y2[0] = 0x01 << (m - 1);
y2[1] = 0x00;
} else {
y2[0] = 0x00;
y2[1] = 0x01 << ((m - 1) % 32);
}

for (i = 0; i <m - 1; i++){
if (y2[(m - 1) / 32] & (0x01 << ((m - 1) % 32)1){
y2[(m - 1) / 32] "= (0x01 << ((m - 1) % 32));
1shift(y2, 4, MULTIWORD, 1);
y2[0] = d[0] - plo];
y2[1] = d[1] - pl[1];

} else {
1lshift(y2, d, MULTIWORD, 1);
y2[0] = d[o0];
y2[1] = d[1];

}

if (yi[i / 32] & (0x01 << (i % 32))){

13



int
main()

yo[o]l ~= y2[0];

yo[1] ~= y2[1];
}
}
c[o] = yo[o];
cl1] = yol[1l;
return;

unsigned int p[MULTIWORD] = {0x003, 0x0000}
unsigned int a[MULTIWORD];
unsigned int b[MULTIWORD];
unsigned int c[MULTIWORD];

for (al0] = 0 ; al[0] < 8; al[0]++){
for (a[1] = 0 ; a[1] < 1; a[1]++){
for (b[0] = 0 ; b[0] < 8; b[O]++){
for (b[1] = 0 ; bl[1] < 1; b[1]1++){

prod(p, a, b, ¢, 3);

printf ("%08x %08x\n", al[1]l, al[0]);
printf("%08x %08x\n", b[1], b[0]);
printf ("%08x %08x\n", c[1], c[01);

}
}
}
}

return(0);

H
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#include<stdio.h>
#include<time.h>

void
rshift(unsigned int xi[], unsigned int xo[],int n ,int s)
{
int k;
if (s % 32 ==0){
for (k = 0; k < s/32; k++){
xo[n - k - 1] = 0x00;
}
for (k=n-s/32 ; 0 < k; k—-){
xolk - 1] = xi[k - 1 + s/32];
}
} else {
for( k = 0; k < (s / 32); k++){
xo[n - k - 1] = 0x00;
}
xoln - 1 - (s/32)] = xiln - 1] >> (s % 32);
for(k =n - 2 - (s/32) ; 0 <= k; k-- ){
xolk] = (xilk + (s/32) 1 > (s % 32)) | (xilk + (s / 32) + 1] << (32 - (s % 32)));
}
}
return;
}
void
1lshift(unsigned int xi[], unsigned int xo[],int n ,int s)
{
int k;

if (s % 32 == 0 ){
for (k = 0; k < s / 32; k+){
xo[k] = 0x00;
}
for (; k < n; k++){
xolk] = xilk - (s / 32)1;
}

} else {
for( k = 0; k < (s / 32); k++){

xo[k] = 0x00;
}

xo[s/32] = xi[0] << ( s % 32);

for(k = (s / 32) + 1; k < n; k++ ){

xo[k] = (xilk - (5/32)] << (s % 32)) | (xilk - (s / 32) - 1] >> (32 - (s % 32)));
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return;
}
[Hxx ok -y

#define MULTIWORD 2

void
div(unsigned int p[], unsigned int a[], unsigned int b[], unsigned int c[], int m)

int i, j, k;

unsigned int d[MULTIWORD];
unsigned int mask;

unsigned int s[64] [MULTIWORD];
unsigned int t[64] [MULTIWORD];
unsigned int u[MULTIWORD];
unsigned int tmp;

unsigned int p2[MULTIWORD];

mask = (0x01 << (((m - 1) % 32) + 1)) - 1;
for (i = 0; i < m;i++){

1shift(b, s[i], MULTIWORD, i);
s[i][(m - 1) / 32] &= mask;

}
if (m < 33){
p2[0] = 0x01 << (m - 1);
p2[1] = 0x00;
} else {
p2[0] = 0x00;
p2[1] = 0x01 << (m - 32);
}

for (i = 1; i < m; i++){
if (p2[(m - 1) / 32] & (0x01 << ((m - 1) % 32)){
p2[(m - 1) / 32] "= (0x01 << ((m - 1) % 32));
1shift(p2, d, MULTIWORD, 1);

p2[0] = d[0] ~ plo];
p2[1] = d[1] " p[1];
} else {
1shift(p2, d, MULTIWORD, 1);
p2[0] = d[0];
p2[1] = d[1];

}

for (j = 0; j < m; j+H){
if (p2[(m - j - 1) /321 & (1 << ((m - j - 1) % 32)0{
rshift(b, u, MULTIWORD, i);
s[jl[0] ~= u[0];
s[3101] ~= ul1]l;

}

for (i = 0; i < m; i++){
if (al(m - i -1) /32] & (1 << ((m - i - 1) % 32)0{

if (m > 32){
t[i1[0] = Oxffffffff;
t[i] [1] = mask;

} else {
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int
mai

<< ((m-1i-1) %3201

t[i] [0] = mask;
t[i] [1] = 0x00000000;
}
} else {
t[i] [0] = 0x00000000;
t[i1[1] = 0x00000000;
¥
}
for (i = 0; i < m; i++){
for (j = i; j < m; j++){
if (s[jIl(m - i - 1) /32] & (1 << ((m - i - 1) % 32))){
break;
}
}
if (§ >= m{
return;
}
tmp = s[i][0], s[il[0] = s[jI[0], s[j1[0] = tmp;
tmp = s[i]1[1], s[il[1] = s[jI1[1], s[jI1[1] = tmp;
tmp = t[i][0], t[il1[0] = t[jl1[0], t[j1[0] = tmp;
tmp = t[i1[1], t[i1[1] = t[3]1[1], t[j]1[1] = tmp;
for (k = 0; k < m; k++){
if ((k '= i) && (slkllm -i-1) /321 & (1
s[k]l[0] ~= s[il[0];
s[k]1[1] ~= s[il[1];
t[k][0] "= t[i][0];
tk][1] "= t[i][1];
}
}
}
c[0] = 0;
cl[1] = 0;
for (i = 0; i < m; i++){
cli / 32] == (t[illi / 32] & (1 << (i % 32)));
}
return;
n()
unsigned int p[MULTIWORD] = {0x0003, 0x0000};
unsigned int a[MULTIWORD];
unsigned int b[MULTIWORD];
unsigned int c[MULTIWORD];
for (al0] = 0 ; al0] < 8; al[0]++){
for (a[1] = 0 ; al1] < 1; a[1]l++){
for (b[0] = 0 ; b[0] < 8; b[O]++){
for (b[1] = 0 ; b[1] < 1; b[1]1++){
div(p, a, b, ¢, 3);
printf("%08x %08x\n", al1l, al0]);
printf ("%08x %08x\n", b[1], b[01);
printf("%08x %08x\n", c[1], c[0]);
}
}
}
}
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return(0) ;

B3 REZRICLZ2ERFREE IOV S LEZEHEKTZ2TOT T A

void
gen_prod(int n, unsigned int p)

int i;
int v = 1 << n;
unsigned int pO;

printf("#include <stdio.h>\n\n");

printf ("#define MULTIWORD 2\n\n\n");

printf("void\n");

printf ("prod(unsigned int a[], unsigned int b[], unsigend int c[])\n");
printf ("{\n");

if(n < 32)1{
printf("\tunsigned int abl[%d];\n", n );
Yelseq{
printf("\tunsigned int ab[%d][2];\n", n);

if(n < 32)1{
printf ("\tunsigned int yO, y1;\n");
printf ("\tunsigned int r;\n");
printf("\n");
Yelse{
printf ("\tunsigned int yO, y1;\n");
printf ("\tint i;\n");
printf("\n");

¥

for (i = 0; i < n; i++){
printf("\tab[/d] = (a & Ox%x)? b: 0;\n", i, 1 << i);
}
printf("\ty0 = ((ab[0])");
for (i = 1; i < n; i++){
printf(" ~ (ab[%d] << %", i, i);
}
printf(") & Ox%x;\n", (1 << n) - 1);
printf("\tyl = (ab[1] >>)d)",n - 1);
for (i = 2;i < nj; i++){
printf(" ~ (ab[%d] >>%d)" ,i , n-i);
}
printf(";\n");
printf("\tr = yO;\n");
printf("\tr "= (yl & 0x01) ? Ox%x: 0;\n", p);
PO = p;

for (i = 1; i < n-1; i++){
p0 = ((p0 << 1) = (((1 << (n - 1)) & p0)? p: 0)) & (v - 1);
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printf("\tr "= (y1 & Ox%x) ? Ox)x : O;\n", 1 << i, p0);
}
printf("\n");
printf ("\treturn(r);\n");
printf("}\n");
printf("\n");

printf("int\n");

printf("main()\n");

printf ("{\n");

printf("\tint a,b;\n");
printf("\tfor(a=0 ; a<¥%d; a++){\n",v);
printf ("\t\tfor(b=0 ; b<ld; b++){\n",v);
printf ("\t\t\tprintf (\"%s\\n\", a, b, prod(a,b));\n", "%d * %d = %d");
printf ("\t\t}\n");

printf("\t}\n");

printf ("\treturn(0);\n");

printf("}\n");

return;

}

int

main()

{
gen_prod (3, 0x03);
return(0);

B4 REZXRICLDZERAEFEE O/ AL

#include <stdio.h>

#define MULTIWORD 2

void
prod(unsigned int al], unsigned int b[], unsigend int c[])

unsigned int abl[3];
unsigned int yO0, yi;
unsigned int r;

ab[0] = (a & 0x1)? b: 0;
ab[1] = (a & 0x2)? b: 0;
ab[2] = (a & 0x4)? b: 0;

yOo = ((ab[0]) ~ (ab[1] << 1) ~ (ab[2] << 2)) & 0x7;
y1 = (ab[1] >>2) = (ab[2] >>1);

r = yO;

r = (yl1 & 0x01) ? 0x3: 0;

r "= (yl & 0x2) 7 0x6 : 0;

return(r);
int
main()
int a,b;
for(a=0 ; a<8; a++){
for(b=0 ; b<8; b++){

printf("%d * %d = %d\n", a, b, prod(a,b));
}
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}
return(0);

}

BS5 REZXICLZERFRE IO/ SLALXBEEERTZ7O0T T A

void
gen_div(int n, unsigned int p)
{
int i,3j;
int v = 1 << n;
unsigned int q[32];

printf ("#include<stdio.h>\n");

printf ("int\n");

printf("div(int a, int b)\n");
printf("{\n");

printf("\tint i, j, k;\n");

printf ("\tunsigned char c[%d];\n", n );
printf("\tunsigned char e[%d];\n", n );
printf ("\tunsigned char tmp;\n");
printf("\n");

(1 << n) - 1;
P;

ql0] =
ql1] =
for (i = 2; i < n; i+H){

qlil = (qfi - 1] << 1) =~ (((1 << (@ - 1)) & ql[i - 11)? p: 0);

for(i =0 ; i < n ; i++){
printf("\tc[%d] = ((b << %d)", i, i );
for (j = 1; j < n; j++){
if(qljl & (1 << (n -1 - D))N{
printf(" "~ (b >> %", j);
}
¥

printf(") & Ox%x;\n", (1 << n) - 1);
}

for(i=0; i<mn; it+){
printf("\te[%d] = (a & Ox%x) 7 Ox¥%x: 0x00;\n", i , 1 << (n - i - 1), (1 << n)-1);

printf("\n");

printf ("\tfor (k = 0; k < %d ; k++){\n", n);

printf ("\t\tfor (j =k ; j < %d ; j+:){\n", n);

printf ("\t\t\tif (c[j]l & (0x%x >> k)){\n", 1 << (n - 1));
printf ("\t\t\t\tbreak;\n");

printf ("\t\t\tH\n");

printf ("\t\t}\n");

printf ("\t\tif (j >= %d){\n", n);

printf ("\t\t\treturn(0);\n");

printf ("\t\t}\n");

printf("\t\ttmp = cl[k] ,clk] = c[jl, c[j]l = tmp;\n");
printf ("\t\ttmp = e[k] ,elk] = e[jl, el[j]l = tmp;\n");
printf ("\t\tfor(i = 0 ; i < %d ; i+H){\n" , n);

printf ("\t\t\tif ((i != k) && (c[i] & (0x%x >> K))){\n", 1 << (n - 1));
printf ("\t\t\t\tc[i] = c[k] ~ c[il;\n");
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printf ("\t\t\t\te[i] = e[k] ~ el[il;\n");
printf ("\t\t\tH\n");

printf ("\t\t}\n");

printf ("\t}\n");

printf ("\treturn((e[0] & 0x01)");

for(i=1; i<mn; i++){
printf(" ~ (el[%d] & OxVx)" , i , 1 << 1i);
}

printf(");\n");

printf("}\n");

printf("int\n");

printf ("main()\n");

printf("{\n");

printf("\tint a,b;\n");

printf ("\tfor(a=0 ; a<ld; a++){\n",v);
printf ("\t\tfor (b=0 ; b<ld; b++){\n",v);
printf ("\t\t\tprintf (\"%s\\n\", a, b, div(a,b));\n", "%d / %d = %d");
printf ("\t\t}\n");

printf ("\t}\n");

printf ("\treturn(0);\n");

printf("}\n");

return;

¥

int

main()

{
gen_div(3, 0x0000003) ;
return(0) ;

}

B.6 REEICLDBEREMRETOI S A

#include<stdio.h>

int

div(int a, int b)

{
int i, j, k;
unsigned char c[3];
unsigned char e[3];
unsigned char tmp;

c[0] = ((b << 0) ~ (b > 2)) & 0x7;

cl1] = ((b << 1) ~ (b > 1) ~ (b > 2)) & 0x7;
cl2] = ((b << 2) =~ (b > 1)) & 0x7;

e[0] = (a & 0x4) ? 0x7: 0x00;

e[1] = (a & 0x2) 7 0x7: 0x00;

e[2] = (a & 0x1) ? 0x7: 0x00;

for (k = 0; k < 3 ; k++){
for (j =k ; j <3 ; j+i){
if (c[j] & (0x4 >> k)){

break;
}
}
if (§ >= 3){
return(0);
}

tmp = clk] ,clk] = c[jl, c[j] = tmp;
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tmp = el[k] ,elk] = e[jl, eljl = tmp;
for(i =0 ; i <3 ; i++){
if ((1 !'= k) && (c[i] & (0x4 >> k))){

cli] = c[kx] = c[il;
elil = elk] " el[il;
}
¥
}
return((e[0] & 0x01) ~ (e[1] & 0x2) ~ (e[2] & 0x4));
}
int
main()
{
int a,b;
for(a=0 ; a<8; a++){
for(b=0 ; b<8; b++){
printf("%d / %d = %d\n", a, b, div(a,b));
}
}
return(0);
¥

22



